Dodávková firma predpokladá, že týždenné straty na tovare, ktoré vznikli jeho poškodením sú 20 tis. Sk. Urobili sledovanie počas 11 týždňov. Zistili, že priemerná strata je 21,5 tisíc Sk so smerodajnou odchýlkou 2 tisíc Sk. Na hladine významnosti alpha = 0,05 otestujte hypotézu, že týždenné straty tejto firmy sa rovnajú 20 tisíc Sk alebo nie.

Nech náhodná premenná X má strednú hodnotu rovnú 10 (E(X)=10) a disperziu rovnú 9 (D(X)=9). Náhodná premenná Z je definovaná nasledovne: Z=5X+4. Vypočítajte strednú hodnotu a disperziu Z.

Ilustrujte: trikrát hádžem mincou. Náhodná premenná – počet padnutých hláv.

Výrobca keksíkov si robí prieskum o veku (počet dní od dátumu výroby do dňa predaja) jedného druhu keksíkov. Máme vzorku 10 maloobchodov v ktorých sme zisťovali počet dní od dátumu výroby
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A) Zistite medián, modus, dolný a horný kvartil keksíkov. Zostrojte krabicový graf.

B) Otestujte na hladine významnosti alpha = 0,05 či medián môže byť 37.

